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pológica. 
 
412. GUÍA de la Exposición de la Asociación de Amigos de Tierra Santa.  Madrid, Miler, 1954.  
8vo.; 93 pp. y 32 reproducciones fotográficas en dieciseis láminas fuera de texto.  Cubiertas 
originales.           € 16 
 
413. GUICHARD, Pierre.  Al-Andalus frente a la Conquista Cristiana. Los musulmanes de Va-
lencia en los Siglos XI al XIII. Traducción de Josep Torró.  Valencia, 2001.  4to.mayor; 781 pp.  
Cubiertas originales.         € 46 
 
414. GUIGNEBERT, Charles (1867-1939).  Le monde juif vers le temps de Jésus.  Paris, Albin 
Michel, 1969.  4to.menor; 379 pp., 1 h.  Cubiertas originales.    € 21 
 
415. HA-LEVI, Yehudah Ben Samuel (c.1070-c.1161).  Sobre las Alas del Viento. Antología 
poética. [Poemas de amor y vino. Cantos de boda. Panegíricos y poemas de amistad. Elegías. Refle-
xiones y adivinanzas. Poemas sinanogales. Poemas de Sión. Poemas del mar. Poemas de Egipto]. 
Haizearen Hegaletan. Poesi Antologi. Argitalpen hirueleduna, euskara, gaztelania, hebreera. Edi-
ción trilingüe, vasco, castellano, hebreo. Versión castellana de Angel Saénz-Badillos y Judith Targa-
rona. Versión vasca de Xabier Kintana.  Bilbao, 2002.  4to.; 608 pp. Ilustraciones.  Encuader-
nación original.          € 30 
 
416. HA-LEVI, Yehudah Ben Samuel.  Nueva antología poética. Traducción, prólogo y notas de 
Rosa Castillo.  Madrid, Hiperión, 1997.  4to.; 141 pp.  Cubiertas originales.  € 16 
 
417. HA-LEVI, Yehudah Ben Samuel.  El Cuzary. Libro de la prueba y de la demostración en 
defensa de la religión menospreciada. Traducción de Núria Garcia i Amat y Albert Soriano i Blasco.  
Barcelona, 2001.  4to.; 287 pp.  Cubiertas originales.     € 35 
 
418. [———]  GIL-ALBERT, Juan & KAHN, Máximo José.  Yehudá Haleví. Estudio intro-
ductorio y Antología de sus poemas.  Gijón, Ediciones Júcar, 1986 [«Los Poetas»].  4to.menor; 
172 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales. € 21 
 
419. HAGGADAH de Poblet. Facsímil de un manuscrito hebreo sefardí del siglo XIV. Edición al 
cuidado de Jordi Casanovas Miró.  Barcelona, 1993.  4to.; 72 pp. para la introducción y estu-
dio, en español e inglés, y 38 folios para el facsímil.  Encuadernación original. € 53 
 
420. HAITSMA, J.  Isaäc da Costa (1798-1860).  Leiden, J. J. Groen en Zoon, 1993.  4to.; 160 
pp. y VII ilustraciones en negro entre el texto.  Cubiertas originales.  € 16 
 
421. HALPERIN DONGHI, Tulio.  Un conflicto nacional. Moriscos y cristianos viejos en Va-
lencia.  Valencia, 2008.  4to. alargado; 272 pp.  Cubiertas originales.   € 30 
 

Isabel Munarriz Guezala
HA-LEVI,



422. HART, David Montgomery (1927-2001).  Hombres de tribu musulmanes en un mundo 
cambiante. Bereberes de Marruecos y Pujtunes de Pakistan. Islam tribal y cambio socioeconómico. 
Traducción de Juan Santana Lario..  Granada, 2002.  4to.; 172 pp.  Cubs. originales. € 18 
 
423. HASSAN, Iacob M. (1936-2006) & IZQUIERDO BENITO, Ricardo [Coordinadores].  
Judíos en la Literatura Española.  Cuenca, 2001.  4to.; 510 pp.  Cubiertas originales. € 32 
 
424. HERNÁNDEZ JUBERÍAS, Julia.  La Península Imaginaria. Mitos y leyendas sobre Al-
Andalus.  Madrid, 1996.  4to.alargado; 387 pp., 1 h.  Cubiertas originales.  € 28 
 
425. HERNÁNDEZ MONTES, Benigno.  La Biblioteca de Juan de Segovia. Edición y comen-
tario de su Escritura de donación.  Madrid, 1984.  4to.mayor; 328 pp., y siete láminas aparte.  
Cubiertas originales.         € 35 
 
426. HERRERO MUÑOZ-COBO, Bárbara.  El árabe marroquí: aproximación sociolinguística.  
Almeria, 1996.  4to.; 309 pp.  Cubiertas originales.     € 28 
 
427. HERRERO MUÑOZ-COBO, Bárbara.  Gramática del Árabe Marroquí para hispano-
hablantes.  Almeria, 1999.  4to.; 143 pp.  Cubiertas originales.    € 21 
 
428. HOLITSCHER, Arthur (1869-1941).  El baedeker de los locos. [Der Narrenbaedeker. 1925]. 
Traducción directa del alemán y prólogo por Luis López-Ballesteros y de Torres.  Madrid, Edito-
rial Cénit, 1930.  4to.; 215 pp., 1 h., con 16 viñetas con xilografías firmadas «F.M.».  
Cubiertas originales, con un interesante dibujo de Puyol.    € 44 
 
429. HOLO, Joshua [Comisario].  Los judios españoles segun las fuentes hebreas. Exposición en 
el Museu de Belles Arts de València. [Textos de: Steven Fine: «Paz a Israel. Las sinagogas en 
España durante la antigüedad tardía», Yosef Rivlin: «La comunidad judía de España en el Siglo 
XI», Ángel Sáenz Badillos: «La lengua hebrea en Sefarad y su estudio», Joshua Holo: «Hasdain 
Ibn Shaprut» y Aldina Quintana Rodríguez: «Perspectiva histórica de la lengua ladino»].   
Valencia, 2002.  Folio; XV pp., 176 p. Ilustraciones.  Cubiertas originales.  € 40 
 
430. HUERGA CRIADO, Pilar.  En la Raya de Portugal. Solidaridad y tensiones en la Comu-
nidad Judeoconversa. Prólogo de Jaime Contreras Contreras.  Salamanca, 1994.  4to.alargado; 
286 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.       € 40 
 
431. HUICI MIRANDA, Ambrosio [Editor]. La Cocina Hispano-Magrebí durante la época 
almohade según un manuscrito anónimo del Siglo XIII. Edición y traducción. Estudio preliminar 
de Manuela Marín.  Gijón, 2005.  4to.; 326 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales. € 37 
 
432. IBERIA JUDAICA. Volúmen 1. Los Judios de Al-Andalus.  Madrid, Asociación Hispana 
de Estudios Hebráicos, 2009.  4to.; 364 pp.  Cubiertas originales.   € 50 
 
433. IBERIA JUDAICA. Volúmen 2. La Polémica Judeo-Cristiana en Hispania.  Madrid, Aso-
ciación Hispana de Estudios Hebráicos, 2010.  4to.; 446 pp.  Cubs. origs.  € 50 
 
434. IBERIA JUDAICA. Volúmen 3. Las Persecuciones de 1391 en las Elegías Hebreas.  Madrid, 
Asociación Hispana de Estudios Hebráicos, 2011.  4to.; 286 pp.  Cubs. origs. € 42 
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435. IBN ABD AL-HALIM, Ahmad (1263-1328).  Kitab al-Ansab. Tres textos árabes [Kitab al-
Ansab. Sawahid al-yila. Mafajir al-Barbar] sobre bereberes en el Occidente Islámico. Edición y estu-
dio de Muhammad Ya’la.  Madrid, 1996.  4to.; 101 pp. en español, para el Estudio de los tex-
tos y 447 pp. en árabe, para la edición de los manuscritos.  Cubs. originales. € 32 
 
436. IBN AL ABBAR, Abu Abd Allah Muhammad (1199-1262).  La Epopeya de los Alíes. 
Enfrentamientos entre shiitas y sunnitas relatados por un andalusí del Siglo XIII. Edición y traduc-
ción de Santiago Martínez de Francisco.  Madrid, 1990.  4to.menor; 126 pp., 1 h. + XVI pp.  
Cubiertas originales.         € 21 
 
437. IBN AL-AHMAR, Ismail ben Yusuf.  Rawdat al-nistin fi dawlat Bani Marín. Introduc-
ción y traducción anotada de Miguel Ángel Manzano.  Madrid, 1989.  4to.; XXIV-182 pp. y un 
estado plegado.  Cubiertas originales.       € 21 
 
438. IBN AL-ZAQQAQ, Ali ben Attiyya [de Alzira, m. circa 1135].  Poesías. Edición y tra-
ducción en verso de Emilio García Gómez.  Madrid, 1986.  4to.; 99 pp., con el original impreso 
en caracteres árabes y la traducción al español en páginas enfrentadas.                  € 24 
 
439. IBN AZZUZ HAQUIM, Mohammad (1886-1966).  Historia de Marruecos hasta la domi-
nación Almorávide.  Madrid. Instituto de Estudios Africanos, 1955.  4to.mayor; 109 pp., 6 hs.  
Cubiertas originales.         € 37 
 
440. IBN BAQ [Abu L. Hasan Muhamad ben Baq al Andalusi al-Unawi].  Kitab zahrat al-
rawd fi taljis taqdir al-fard.  Libro de la Flor del Jardín, acerca del resumen de la evaluación de la 
obligación. Edición y estudio de Rachid el Hour Amro.  Madrid, 2003 [«Fuentes Arábico-Hispa-
nas»].  4to.; 268 pp. Texto en árabe y traducción al español.  Cubs. originales. € 32 
 
441. IBN BARRAYAN, Abul Hakam Abd al-Salam [m. 1141].  Sarh asma' Allah al-husnà. 
Comentario sobre los nombres más bellos de Dios. Edición de Purificación de la Torre.  Madrid, 
2000 [«Fuentes Arábico-Hispanas»].  4to.mayor: 720 pp. (571 en árabe y 149 en español).  
Cubiertas originales.         € 40 
 
442. IBN BASKUWAL [Abu l-Qasim Khalaf ben Abd al-Malik al-Kharaji, 1101-1183].  
Kitab al-Mustagitin bi-llah. En busca del socorro divino. Edición crítica y estudio de Manuela 
Marín.  Madrid, 1991.  4to.; 132 pp. en castellano y 212 en árabe.  Cubs. origs. € 32 
 
443. IBN BASSO, Ahmed ibn Hussain [m. 1317].  Risala  al-sahifa-al yami’a li-yami al’urud. 
Tratado sobre la Lámina General para todas las latitudes. Edición, traducción y estudio de Emilia 
Calvo Labarta.  Madrid, 1993.  4to.; 222 pp. en castellano y 196 en árabe.  € 30 
  Ibn Basso es el inventor del Astrolabio y el alarife de la Giralda sevillana. 
 
444. IBN BATTUTA, Muhammad Abd Allah (1304-1368).  A través del Islam. Introducción, 
traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós.  Madrid, 2005.  4to.; 890 pp., con nume-
rosas ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.    € 46 
 
445. IBN DANAN, Rabbi Saadia ben Maimun ben Moses [Dayyan de Granada, m. 1493].  
Sefer ha-Shorashim. Introducción, edición e índices por Milagros Jiménez Sánchez. Prólogo de 
Ángel Sáenz-Badillos.  Granada, 1996.  4to.; 526 pp.  Cubiertas originales.  € 30 



446. IBN DANAN, Rabbi Saadia ben Maimun ben Moses [Dayyan de Granada].  El Or-
den de las Generaciones. [Ma’hamar ‘al Seder ha-Dorot]. Introducción, notas y traducción al 
castellano de Carlos del Valle y Günter Stemberger.  Madrid, 1997.  4to.; 158 pp. € 30 
 
447. IBN DAUD, Abraham ben David Halevi (c.1110-c.1180).  Sefer ha-Kaballah. Libro de la 
Tradición. Traducción y notas de Jaime Bages.  Valencia, 1972.  4to.; 96 pp., 1 h.  Encuader-
nación original.          € 28 
 
448. IBN EZRA, Abraham ben Meir (1093-1167).  El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Li-
bro del Eclesiastés. Introducción, traducción y edición crítica de Mariano Gómez Aranda.  Madrid, 
1994.  4to.mayor; CXXI-429 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.    € 50 
 
449. IBN EZRA, Abraham ben Meir.  Safah Berurah. La Lengua Escogida. Edición crítica del 
texto hebreo, introducción en castellano e inglés, traducción española y notas de Enrique Ruiz Gon-
zález. Revisada, completada y puesta al día por Ángel Sáenz-Badillos.  Córdoba, 2004.  4to.; 208 
pp., 64 pp.  Texto en hebreo y traducción al español.  Cubiertas originales. € 40 
 
450. IBN EZRA, Abraham ben Meir.  El Comentario de Abraham Ibn Ezra al Libro de Job. Edi-
ción crítica, traducción y estudio introductorio de Mariano Gómez Aranda.  Madrid, 2004.  
4to.mayor; CXL-432 pp.  Cubiertas originales.      € 50 
 
451. IBN EZRA, Abraham ben Meir.  Sefer Moznayin. Libro de la Balanza de Abraham ibn 
Ezra. Edición y traducción de Lorenzo Jiménez Patón y Ángel Sáenz-Badillos.  Córdoba, 2006.  
4to.; 355 pp.  Cubiertas originales.       € 40 
 
452. IBN EZRA, Abraham ben Meir.  Dos comentarios de Abraham ibn Ezra al Libro de Ester. 
Edición crítica, traducción y estudio introductorio de Mariano Gómez Aranda.  Madrid, 2007.  
4to.mayor; 394 pp., setenta de ellas en hebreo.  Cubiertas originales.  € 50 
 
453. IBN EZRA, Moseh ben Jacob (c.1060-c.1138).  Kitab al-Muhadara wal-Mudakara. Edi-
ción, traducción y estudio de Montserrat Abumalham Mas.  Madrid, 1985-1986.  Dos volúme-
nes en 4to.; LIV-326 pp. de texto en árabe y hebreo y 374 pp. para la traducción castellana.  
Encuadernación original.         € 80 
 
454. IBN GABIROL, Solomon ben Judah [«Avicebron», c.1021-1051].  La Kábala del Kéter-
Malkut. La Corona. El Reino. Introducción y estudio de Chantal Maillard.  Sevilla, Editoriales 
Andaluzas Unidas, 1986.  4to.menor; 191 pp. Ilustraciones.  Cubs. origs.  € 28 
 
455. IBN GABIROL, Solomon ben Judah [«Avicebron»].  La Corrección de los Caracteres. 
Introducción, traducción y notas de Joaquín Lomba Fuentes.  Zaragoza, 1990.  4to.; 136 pp.  
Cubiertas originales.         € 24 
 
456. [———]  MILLÁS VALLICROSA, José Maria (1897-1970).  Selomó Ibn Gabirol como 
poeta y filósofo. Edición facsimil de la de 1945. Estudio preliminar de Maria José Cano.  Granada, 
1993.  4to.menor;  XLVIII-201 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.   € 26 
 
457. IBN HISAM al-LAJMI.  Introducción a la corrección del lenguaje y la enseñanza de la elo-
cuencia. [Al-Madjal ilà taqwin al-lisan wa-ta’lim al-banyan]. Edición crítica, estudio e índices por 



José Pérez Lázaro.  Madrid, 1990 [«Fuentes Arábico-Hispanas»].  Dos volúmenes en 4to., con 
un total de 824 pp., de las cuales 600 en árabe y 224 en castellano.  Cubiertas originales.
                                                                                                                                   € 46 
 
458. IBN ISHAQ, Hunain [Johannitius, 809-877].  Libro de los Buenos Proverbios. [Kitab Adab 
al-Falásifa]. Estudio y edición crítica de las versiones castellanas y árabe por Christy Bandak.  
Zaragoza, 2007.  4to.alargado; 381 pp.  Texto en español y en caracteres árabes.  Cubiertas 
originales.           € 30 
 
459. IBN JAMIS DE ÉVORA [Abu Bakr Muhammad, 1220-1349].  Kitab al-Garib al-Mun-
taqà min Kalam abl al-Tuqà. El Lenguaje de los Sufíes. Presentación y estudio de Pilar Garrido Cle-
mente. Edición del texto árabe de Mehmet Necmeddin Bardakci.  Cáceres, 2010.  4to.; 310 pp. 
Con nueve reproducciones fotográficas del manuscrito de la Biblioteca Vahid Pasha de 
Kutahya, Turquia. Presentación y estudio en español. Texto en árabe.  Cubiertas origi-
nales.            € 18 
 
460. IBN NAWBAJT, Musa [c.860-c.940].  Kitab al azmina wa-l-duhur. Tratado de astrología 
mundial. Edición y traducción de Ana Labarta y Ángel Mestres Valero.  Valencia, 2005.  4to.; 142 
pp.  Cubiertas originales.         € 46 
 
461. IBN QUTAYBAH, Abd Allah ben Muslim (828-885).  Relatos. Edición de Luisa María 
Arvide Cambra.  Almeria, 2004.  4to.; 146 pp.  Cubiertas originales.   € 18 
   Los relatos del guerrero sui generis que conquistó Samarcanda.  De él se conoce el aforismo: «No hay Gobierno sin 
Ejército. No hay Ejército sin Dinero. No hay Dinero sin Prosperidad. Y no hay Prosperidad sin Justicia y Buena 
Administración». 
 
462. IBN QUZMAN [Muhammad ibn Abd al-Malik ibn Quzman, c.1080-c.1160].  Cancio-
nero andalusí. (Edición íntegra de zéjeles y fragmentos). Traducción, introducción y notas de 
Federico Corriente. Nueva edición, mejorada y puesta al día.  Madrid, 1996.  4to.; 374 pp., 3 hs.  
Cubiertas originales.         € 21 
 
463. IBN RAZIN al-Tuyibi (c.1227-1293).  Relieves de las Mesas, acerca de las delicias de la 
comida y los diferentes platos. Traducción y estudio de Manuela Marín.  Gijón, 2007.  4to.; 320 
pp.  Cubiertas originales.         € 30 
 
464. IBN SABBETAY, Yehudá (1075-1141).  La Ofrenda de Judá. Introducción, traducción y 
notas de Ángeles Navarro Peiro. Prólogo de María José Cano.  Granada, 2006.  4to.; 155 pp.   
Cubiertas originales.         € 28 
 
465. IBN SAPRUT, Sem Tob ben Yishaq (c.1340-1410).  La Piedra de Toque. Eben Bohan. 
Una obra de controversia judeo-cristiana. Introducción, edición crítica, traducción y notas de José 
Vicente Niclós.  Madrid, 1997.  4to.mayor; 2 hs., 103 pp., 474 pp.  Cubs. origs. € 46 
 
466. IBN SAPRUT, Sem Tob ben Yishaq.  La Pedra de Toc. Sefer Eben Bohan. Llibre Primer: 
«Sobre els fonaments de la Fe». Introducció, traducció i notes per Josep Vicent Niclós.  Barcelona, 
2001 [«Biblioteca Judaico-Catalana»].  4to.; 186 pp.  Cubiertas originales.  € 28 
 



467. IBN SARA AS-SANTARINI [Abu Muhammad 'Abd Allah ibn Muhammad Ibn Sara, 
1043-1123].  Poemas del fuego y otras casidas. Recopilación, edición, traducción y estudio de Teresa 
Garulo.  Madrid, 2001.  4to.; 328 pp.  Cubiertas originales.    € 21 
 
468. IBN TUFAYL [Abu Bakr Muhammad ibn Abd al-Malik ibn Tufail al-Qaysi, «Aben-
tofail», 1110-1185].  El Filósofo Autodidacto. [Risala Hayy ibn Yaqzan]. Traducción de Ángel 
González Palencia. Revisión, introducción y notas de Emilio Tornero.  Madrid, 2003.  4to.; 116 
pp.  Cubiertas originales.         € 18 
 
469. IBN WAFID, Abd al-Rahman ibn Muhammad (1008-1074).  Libro de los Medicamentos 
Simples. [Kitab al-adwiya al-mufrada]. Edición, traducción, notas y glosarios de Luisa Fernanda 
Aguirre de Cárcer.  Madrid, 1995.  Dos volúmenes en 4to.; 496 pp. de texto español, y 294 
pp. de texto árabe.  Cubiertas originales.      € 50 
 
470. IBN ZAYDUN,� Ahmad ibn ‘Abd ibn Ahmad ibn Galib (1003-1071).  Poesías. Edición 
y traducción de Mahmud Sobh. Prólogo de Elías Terés.  Madrid, Instituto Hispano-Arabe de 
Cultura, 1985 [Clásicos Hispano-Arabes Bilingües].  4to.menor; 174 pp. Edición bilingüe.  
Cubiertas originales.         € 21 
 
471. IRVING, Washington (1783-1859).  Spanish Papers.  ❡ New York, G.P. Putnam’s Sons, 
The Knickerbocker Press, 1895.  8vo.; XVIII-379 pp. y una lámina “The Bridge of Saragossa”, 
grabada por Charles A. Platt.  Bella impresión y ornamentación.  Encuadernación original 
en tela estampada.          € 70 
 
472. IZQUIERDO BENITO, Ricardo.  Abastecimiento y alimentación en Toledo en el Siglo XV.  
Cuenca, 2002.  4to.alargado; 224 pp.  Cubiertas originales.    € 24 
 
473. JIMÉNEZ DE ENCISO, Diego (1585-1634).  El Encubierto y Juan Latino. Comedias de 
Don Diego Ximenez de Enciso. Edición y observaciones preliminares de Eduardo Juliña Martinez.  
Madrid, Real Academia Española, 1951.  4to.; LXXII-357 pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas 
originales.           € 70 
 
474. JIMÉNEZ LOZANO, José.  Parábolas y circunloquios de Rabí Isaac Ben Yehuda (1325-
1402).  Barcelona, 2003.  4to.alargado; 107 pp.  Cubiertas originales.  € 18 
 
475. JONES, Joseph R. [Editor].  Viajeros Españoles a Tierra Santa en los Siglos XVI y XVII.  
Madrid, 1998.  4to.alargado; 472 pp. 3 hs.  Ilustraciones.  Cubiertas originales. € 37 
 
476. JUEGA PUIG, Juan.  Los Dinís, un linaje judeoconverso en la Pontevedra  de los Siglos XVI 
y XVII.  A Coruña, 2004.  4to.menor; 165 pp. Ilustraciones y una lámina plegada.  Cubier-
tas originales.          € 21 
 
477. JUSTEL, Josué Javier, SOLANS, Bárbara Eugenia, VITA, Juan Pablo & ZAMORA, 
José Ángel [Editores].  Las Aguas Primigenias. El Próximo Oriente Antiguo como fuente de la 
Civilización. Actas del IV Congreso Español del Antiguo Oriente Próximo (Zaragoza 2006).  Zara-
goza, 2007.  Dos volúmenes en 4to.alargado, con 730 pp., en paginación continuada.  Cu-
biertas originales.          € 40 
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478. JUSTEL CALABOZO, Braulio.  La Real Biblioteca de El Escorial y sus manuscritos árabes. 
Segunda edición.  Madrid, 1987.  4to.; 290 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.  € 18 
 
479. KAUS, Gina (1893-1985).  Catalina la Grande. [Katharina]. Versión española de Elisabeth 
Mulder.  Barcelona, Editorial Juventud, 1941.  4to.; 348 pp.  Cubiertas originales. € 35 
 
480. KAYSERLING, Meyer (1829-1905).  Biblioteca Española-Portugueza Judaica. Edición fac-
símil de la de Strasbourg, Trubner, 1890.  Madrid, 2000.  4to.mayor; 3 hs., XXI-155 pp.  Cu-
biertas originales.          € 46 
 
481. KEDOURIE, Elie [Editor, 1926-1992].  Los Judíos de España. La diáspora sefardí desde 
1492. [Spain and the Jews: The Sephardi Experience, 1492 and after]. Traducción castellana de 
Mireia Carol.  Barcelona, 1992.  4to.alargado; 250 pp. y 24 láminas aparte.  Encuadernación 
original en tela.          € 28 
 
482. KESSEL, Joseph (1898-1979).  Los Maudru. [Les Maudru. 1945]. Traducción de José Mora 
Guarnido.  Buenos Aires, Ediciones del Tridente, 1945.  4to.; 129 pp., 1 h.  Ejemplar intonso.  
Cubiertas originales.         € 25 
 
483. KHALIL, Samir.  Abu Qurrah [Theodoros Abu Qurrah, Obispo Melquita de Harran, 
Edessa, c.750-c.820]. Vida, bibliografía y obras. Traducción del árabe de Juan Pedro Monferrer 
Sala.  Córdoba, 2005.  4to.menor; 120 pp.  Cubiertas originales.   € 16 
 
484. KHEDR, Tarek [Editor].  Códice aljamiado de varias materias. Manuscrito Número XIII de 
la antigua «Junta para Ampliación de Estudios». Introducción, edición, estudio lingüístico y 
glosario.  Madrid, 2004.  4to.; VIII-659 pp., 1 h.  Cubiertas originales.  € 55 
   El Códice morisco de referencia fué hallado en 1884 en Almonacid de la Sierra, en Aragón. 
 
485. KLAUS, Aharon.  Traducciones y adaptaciones al hebreo de los Tratados médico-farma-
cológicos  del toledano Ibn Wafid.  Barcelona, 2007.  4to.; 66 pp.  Cubs. origs.  € 12 
 
486. KOESTLER, Arthur (1905-1983).  La época del anhelo. [The Age of Longing]. Traducción 
de Magdalena Santa Cruz.  Santiago de Chile, Zig-Zag, 1951.  4to.; 392 pp., 2 hs.  Encua-
dernación original en tela estampada.       € 30 
 
487. KOKOVTSOF, Pavel Konstantinovich & VALLE RODRÍGUEZ, Carlos del.  Samuel 
ha-Naguid [Samuel ibn Nagrella, 993-1055] como gramático y exégeta. [Historia de la Gramática 
Hebrea en España, XI]. Traducción de Carlos del Valle Rodríguez y Olga Nikolaeva.  Madrid, 
2006.  4to.; 156 pp.  Cuiertas originales.       € 28 
 
488. KOZER, José.  Jarrón de las Abreviaturas. Poemas.  México, Premià Editora, 1980.  4to.; 
56 pp., 1 h.  PRIMERA EDICIÓN.  Cubiertas originales.     € 28 
 
489. LA ALJAFERIA. [Coordinadores: Guillermo Fatás Cabeza, Gonzalo Borrás Gualis, Manuel 
Martín-Bueno, Luis Franco Lahoz y Mariano Pemán Gavín].  Director: Antonio Beltran Martinez. 
Descripción física del Palacio Musulman, de Bernabé Cabañero Subiza, con una introducción histó-
rica de Alberto Montaner Frutos.  Zaragoza, Cortes de Aragón, 1998.  Dos volúmenes en 
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folio; 465 pp., 3 hs. + 638 pp., 2 hs.  Con numerosas ilustraciones fotográficas, gráficos y 
planos entre el texto y a toda plana.  Enc. original, con estuche en tela.  € 350 
 
490. LA CHICA GARRIDO, Margarita.  Almanzor en los poemas de Ibn Darray [Ahmad ibn 
Muhammad ibn Darray al-Qastalli, 958-1030].  Zaragoza, 1979.  4to.; 160 pp.  Cubiertas 
originales.           € 28 
 
491. LABARTA, Ana.  La onomástica de los moriscos valencianos.  Madrid, 1987.  4to.; 256 pp.  
Cubiertas originales.         € 24 
 
492. LACALLE, José María.  Los judíos españoles.  Barcelona, Sayma Ediciones y Publicacio-
nes, 1964.  4to.menor; 238 pp. y 6 láminas fotográficas.   Enc. original en tela. € 24 
 
493. LACARRA DE MIGUEL, José María (1907-1987).  Colonización, Parias, Repoblación, y 
otros estudios.  Zaragoza, 1981.  4to.; 250 pp., 2 hs., con dos facsímiles encartados entre el 
texto.  Cubiertas originales.        € 40 
 
494. LACARRA DE MIGUEL, José María.  Documentos para el Estudio de la Reconquista y 
Repoblación del Valle del Ebro. Indices por María Teresa Iranzo y María José Sánchez Usón.  
Zaragoza, 1982-1985.  Dos volúmenes en 4to.; 316 pp. y 264 pp.  Encuadernación original 
en tela.           € 100 
 
495. LACAVE RIAÑO, José Luis (1935-2000).  Judios del Reino de Navarra. Documentos 
hebreos, 1297-1486.  Pamplona, 1998.  4to.mayor; 554 pp.  Enc. original.  € 30 
 
496. [———]  ROMERO, Elena [Editora].  Judaísmo Hispano. Estudios en Memoria de José 
Luis Lacave Riaño.  Madrid, 2002.  Dos volúmenes en 4to.mayor, con un total de 876 pp.  
Cubiertas originales.         € 100 
 
497. LALIENA CORBERA, Carlos & UTRILLA UTRILLA, Juan F. [Editores].  De Toledo a 
Huesca. Sociedades medievales en transición a finales del Siglo XI (1080-1100).  Zaragoza, 1998.  
4to.mayor; 306 pp.  Cubiertas originales.      € 28 
 
498. LAMY, Bernard (1640-1715).  Apparatus Biblicus sive Manuductio ad Sacram Scripturam 
tum clarius, tum facilius intelligendam. Editio nova veneta.  ❡ Venezia: Venetiis, apud Hære-
des Balleonios, 1827.  Tres tomos en un volúmen en 4to.; XX-301 pp. + 1 h., 173 pp. + 212 
pp., y un total de dos mapas, 6 láminas y 4 tablas, todo ello, plegado aparte.  Encuader-
nación de la época en piel marbreada con tejuelo.     € 250 
 
499. LASCORZ ARCAS, Francisco Andrés.  La aljama judía de Monzón, «la Olvidada».  Za-
ragoza, 2001.  4to.; 218 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales. € 21 
 
500. LASCORZ ARCAS, Francisco Andrés.  La aljama judía de Monzón, «la Recordada».  Za-
ragoza, 2003.  4to.; 221 pp. Ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales. € 21 
 
501. LAVAUR, Guillaume de (1653-1730).  Storia della Favola confrontata colla Storia Santa, 
ove si dimostra che le piú celebri Favole, il Culto ed i Misteri del Paganesimo non sono altro che 
copie alterate delle Storie, degli Usi e delle Tradizioni degli Ebrei.  ❡ Venezia, presso Giovanni 



Battista Pasquali, 1736.  Dos volúmenes en 4to.menor; 4 hs., 268 pp., 2 hs., + 1 h., 234 pp.  
Ejemplar sin desbarbar.  Encuadernación moderna en media tela.   € 250 
 
502. LAWRENCE, Thomas Edward (1888-1935).  Rebelión en el Desierto.  Barcelona, Edito-
rial Juventud, 1944.  Dos tomos en un volúmen en 4to.menor; 196 pp., 1 h. + 230 pp., 1 h.  
Encuadernación original en tela.        € 35 
 
503. [———]  RUIZ DE LARIOS, Juan.  Lawrence de Arabia.  Barcelona, Vergara, 1963.  
4to., 199 pp.; 2 hs.  Encuadernación original en tela.     € 25 
 
504. LEA, Henry Charles (1825-1909).  Los Moriscos Españoles. Su conversión y expulsión. 
Estudio preliminar y notas de Rafael Benítez Sánchez-Blanco. Traducción de Jaime Lorenzo Mira-
lles.  Alicante, 2001.  4to.; 488 pp.  Encuadernación original.    € 30 
 
505. LEON, Moisés de [Mosé ben Sem Tob de León, circa 1240-circa 1290].  El Jardín del 
Edén. The Garden of Paradise. Edición de  Carlos del Valle Rodriguez, Norman Roth y Antonio Re-
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en Nueva York y enterrado en Lahore. 
 
590. MEDIANO, Fernando Rodriguez.  Familias de Fez en los Siglos XV al XVII.  Madrid, 
1995.  4to.alargado; 333 pp.  Cubiertas originales.     € 30 
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ecuatoriana, dando lugar con este supuesto hallazgo a toda una teoría acerca de que los nativos de América en tiempo de 
los Descubrimientos eran descendientes de las Tribus Perdidas. 
 
596. MENASSEH BEN ISRAEL [Menasheh ben Yossef ben Yisrael, Manoel Dias Soeiro].  
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tique & moral, tant ancien que moderne (...) Le tout redigé sur des pieces authentiques y jointes & 
mis en ordre par les Régens & Répresentants de ladite Nation Juive Portugaise. [Edición facsímil de 
la impresa en Paramaribo, 1788].  Amsterdam, 1968.  Dos partes en un volúmen en 4to.; 
XXXVIII-192 pp. + 197 pp.  Encuadernación original en tela.    € 50 
  El autor, médico ilustrado, propietario de una extensa plantación y Regente de la Colonia holandesa de Surinam, era 
hijo de uno de los fundadores de la misma: David Cohen Nassy (1612-1685) converso portugués y colonizador profe-
sional que abrió las vias de varias colonias judías en el Caribe, abandonando su nombre cristiano de Cristovão de Tavora 
y utilizando el de José Nunes da Fonseca para sus operaciones comerciales y financieras.  El libro, en cuya elaboración 
intervinieron otros miembros de la Comunidad, contiene datos de inestimable valor sobre el que durante mucho tiempo 
fue considerado el Paraiso de la tolerancia en tierras americanas, y un lugar de encuentro de inmigrantes africanos e 
indios e indonesios principalmente. 
 
640. NAVARRO ESPINACH, Germán & VILLANUEVA, Concepción.  Los mudéjares de 
Teruel y Albarracín. Familia, trabajo y riqueza en la Edad Media.  Teruel, 2003.  4to.; 282 pp., 2 
hs.  Cubiertas originales.         € 24 
 
641. NÉMIROVSKY, Irène (1903-1942).  David Golder. Traducció del francés al catalán por 
Melcior Font.  Badalona, Ediciones Proa, 1935.  4to.menor; 249 pp. PRIMERA EDICIÓN EN 
ESPAÑA.  Encuadernación original en tela.      € 55 
  La hija de un banquero judio ucraniano que en 1918 escapó de la Revolución rusa, casada en 1926 con Michel Epstein, 
envía su primera novela  a la Editorial Grasset.  «David Golder» fue un éxito y buen número de escritores mostraron su 
aprecio, desde Robert Brasillach, antisemita, a Joseph Kessel, judio, y el mismo Jean Cocteau.  El Gobierno francés 
rechazó su petición de nacionalización en 1938.  En 1939 ella y toda su familia se convirtieron al catolicismo.  Las leyes 
antisemitas del Gobierno de Vichy los recluyó en Issy-L’Évéque obligandoles a llevar estrellas amarillas, hasta ser 
detenidos en 1942 y deportados a Auschwitz, donde murieron, ella de tifus y él en la cámara de gas. Las hijas sobre-
vivieron y consiguieron conservar los originales de la «Suite Francesa», que pudo ser publicada en 2004 y obtuvo el 
Premio Renaudot a título póstumo. 
 
642. NETANYAHU, Benzion (1913-2007).  Los Marranos españoles desde fines del Siglo XIV a 
principios del XVI, según las fuentes hebreas de la época. Traducción de Ciriaco Morón Arroyo, 
revisada y aumentada.  Valladolid, 2002.  4to.alargado; 258 pp., 1 h.  Encuadernación ori-
ginal.            € 30 
 



643. NETANYAHU, Benzion.  Don Isaac Abravanel, estadista y filósofo [1437-1508]. Traduc-
ción de Ciriaco Morón Arroyo.  Valladolid, 2004.  4to.mayor; 332 pp.  Encuadernación ori-
ginal en cartoné.          € 30 
 
644. NETANYAHU, Benzion.  De la Anarquía a la Inquisición. Estudios sobre los conversos en 
España durante la Baja Edad Media. [Toward the Inquisition]. Traducción de Ciriaco Morón 
Arroyo.  Madrid, 2005.  4to.mayor; 286 pp.  Enc. original en cartoné.  € 40 
 
645. NIETO, Miguel Ángel.  El último sefardí. El legado oral de los judíos expulsados de España 
en 1492.  Madrid, 2003.  4to.; 155 pp.  Encuadernación original.   € 18 
 
646. NIRENBERG, David.  Comunidades de Violencia. La persecución de las minorías en la 
Edad Media. Traducción de Antoni Cardona.  Barcelona, 2001.  4to.; 424 pp.  Cubiertas ori-
ginales.           € 25 
 
647. NORDAU, Max [Simon Maximilian Suedfeld, 1849-1923].  Psycho-Physiologie du Génie 
et du Talent. Traduit de l’allemand par Auguste Dietrich.  ❡ Paris, Félix Alcan Éditeur, 1897 
[«Bibliothèque de Philosophie Contemporaine»].  4to.menor; 2 hs., 169 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales salvadas en media tela.       € 60 
 
648. NOUGUÉS Y SECALL, Mariano (1801-1872).  Descripción e Historia del Castillo de la 
Aljaferia sito extramuros de la Ciudad de Zaragoza. Edición facsímil de la de Zaragoza, 1846.  
Zaragoza, Editorial Librería General, 1985.  4to.; XII-136 pp., y cinco láminas.  Cubiertas 
originales.           € 30 
 
649. NOVINSKY, Anita.  Cristãos Novos na Bahia.  São Paulo, Editora da Universidade de 
São Paulo, 1972.  4to.alargado; 239 pp. Con nueve ilustraciones en negro entre el texto, y 
ocho reproducciones facsímil de documentos.  Cubiertas originales.  € 30 
 
650. NU’AYMA, Mijail (1889-1988).  El rumor de los párpados. Poemas. Versión castellana de 
Leonor Martínez, con la colaboración de Mohammad Sabbag.  Madrid, 1956 [«Adonais»].  8vo.; 
90 pp.  Edición limitada de 600 ejemplares.  Cubiertas originales.   € 32 
 
651. NÚÑEZ DE REINOSO, Alonso (c.1490-c.1553).  Obra Poética. Prólogo, edición y notas a 
cargo de Miguel Angel Teijeiro Fuentes.  Badajoz, 1997.  4to.menor; 253 pp.  Cubiertas origi-
nales.            € 21 
 
652. NÚÑEZ DE REINOSO, Alonso.  Historia de los amores de Clareo y Florisea y de los 
trabajos de Isea, natural de la ciudad de Efeso. Edición de José Jimenez Ruiz.  Málaga, 1997.  4to.; 
439 pp.  Cubiertas originales.        € 24 
 
653. OCAÑA JIMÉNEZ, Manuel (1914-1990).  Repertorio de Inscripciones Árabes de Almería.  
Madrid-Granada, Instituto Miguel Asín, 1964.  Folio; XXXII-141 pp., 1 h. y 52 láminas con 
ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales, con pequeños defectos en la lomera. 
            € 60 
 
654. OLIVO FERREIRO, Jorge del.  Los moriscos de Calatayud y de la Comunidad de Cala-
tayud (1526-1610).  Teruel, 2008.  4to.; 214 pp., 1 h.  Cubiertas originales.  € 21 
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655. OLSTEIN, Diego Adrian.  La Era Mozárabe. Los mozárabes de Toledo [Siglos XII y XIII] 
en la historiografía, las fuentes y la historia.  Salamanca, 2006.  4to.mayor; 188 pp.  Cubiertas 
originales.           € 24 
 
656. OPPENHEIMER, John F. [Editor].  Lexikon des Judentums. Mitherausgeber Emanuel Bin 
Gorion, E.G. Lowenthal, Hanns G. Reissner.  Berlin,1971.  4to.mayor; 959 columnas. Impre-
sión a doble página. Ilustraciones entre el texto y fotografías en 32 láminas aparte.  Encua-
dernación original en tela estampada.       € 70 
 
657. ORFALI, Moisés.  Biblioteca de Autores Lógicos Hispano-Judios de los Siglos XI al XV. 
Prólogo de María José Cano.  Granada, 1997.  4to.; 234 pp., 2 hs.  Cubs. origs. € 24 
 
658. ORTEGA, Pascual.  Musulmanes en Cataluña. Las comunidades musulmanas de las Enco-
miendas Templarias y Hospitalarias de Ascó y Miravet en los Siglos XII al XIV. Prólogo de María 
Teresa Ferrer Mallol.  Barcelona, 2000.  4to.; 192 pp.  Cubiertas originales.  € 24 
 
659. ORTEGA MONASTERIO, María Teresa.  Texto hebreo bíblico de Sefarad en el «Ôr Tô-
rah» de Menahem de Lonzano.  Madrid, 1980.  Folio;  LIX-246 pp.  Cubs. origs. € 18 
 
660. ORTIZ YÁÑEZ, Fray Francisco (1497-1547).  Epístolas Familiares. Edición, introducción 
y notas de Francisco Javier Sedeño Rodríguez.  Málaga, 2007.  4to.; 356 pp.  Cubiertas origi-
nales.            € 24 
 
661. OULD MOHAMED BABA, Ahmed-Salem.  Estudio dialectológico y lexicológico del re-
franero andalusí de Abu Yahyà Azzajjali.  Zaragoza, 1999.  4to.; X-298 pp.  Cubiertas origi-
nales.             € 28 
 
662. OULD MOHAMED BABA, Ahmed-Salem.  Refranero y fraseología Hassâni. Recopila-
ción, explicación, estudio gramatical y glosario.  Zaragoza, 2008.  4to.; 272 pp.  Cubiertas ori-
ginales.           € 25 
 
663. PACIOS LÓPEZ, Antonio.  La Disputa de Tortosa, 1413-1414.  II: Edición de las Actas.  
Madrid-Barcelona, Instituto Arias Montano, 1957.  4to.mayor, 621 pp.  Cubiertas origina-
les.            € 40 
 
664. PACIOS LOZANO, Ana Reyes.  Bibliografía de arquitectura y techumbres mudéjares 
1875-1991. (y) Addenda, 1992-2002.  Zaragoza, 1993-2002.  Dos volúmenes en 4to.mayor; 
450 pp. + 241 pp.  Encuadernación original en cartoné.    € 40 
 
665. PACHECO PANIAGUA, Juan Antonio.  La Espiritualidad Islámica en la Andalucía Me-
dieval. [Siglos IX al XIII: Ibn Masarra, Ibn Hazm, Ibn al-Arif, Ibn Tufayl, Averroes, Abu Madyan, 
Ibn al-Arabi e Ibn Abbad].  Sevilla, 2001.  4to.; 200 pp.  Cubiertas originales.  € 21 
 
666. PALENCIA, Alfonso de (1423-1492).  Gesta Hispaniensia ex annalibus suorum dierum co-
llecta. Edición, estudio y notas de Tate y Jeremy Lawrance.  Madrid, 1998-1999.  Dos tomos en 
4to.; 644 pp. y 222 pp.  Cubiertas originales.      € 50 
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667. PALENCIA, Alfonso de.  De Perfectione Militaris Triumphi. La Perfeçion del Triunfo. 
Edición crítica y estudio de Javier Durán Barceló.  Salamanca, 1996.  4to.; 198 pp.  Cubiertas 
originales.           € 24 
 
668. PARADELA ALONSO, Nieves.  El otro laberinto español. Viajeros árabes a España entre 
el Siglo XVII y 1936.  Madrid, 2005.  4to.; 296 pp.  Cubiertas originales.  € 24 
 
669. PARDO BAZÁN, Emilia (1851-1921).  Una Cristiana [y] La Prueba.  Madrid, Estableci-
miento Tipográfico de Idamor Moreno, s. a. (1901).  4to.; 392 pp. Ejemplar con restaura-
ciones antiguas en las quince primeras páginas.  Enc. en media tela.  € 50 
 
670. PARDO BAZÁN, Emilia.  La Prueba.  Madrid, Librería Pueyo, s.a. (hacia 1920).  4to.; 
204 pp.  Cubiertas originales.        € 28 
 
671. PARDO TOMÁS, José.  El Médico en la Palestra. Diego Mateo Zapata (1664-1745) y la 
Ciencia Moderna en España.  Valladolid, 2004.  4to.mayor; 456 pp.  Ilustraciones.  Encuader-
nación original.          € 35 
 
672. PASTERNAK, Boris Leonidovich (1890-1960).  Confesiones. Traducciones de Victor 
Scholz y Alvaro Cunqueiro.  Barcelona, Editorial AHR, 1959.  4to.; 229 pp.  PRIMERA EDICIÓN 
ESPAÑOLA.  Encuadernación original en tela.      € 60 
 
673. PAULINO, Elena & SOBRADIEL, Pedro.  La Aljaferia 1118-1583. El Palacio de los Reyes 
de Aragón.  Zaragoza, 2010.  4to.alargado; 171 pp., con 16 ilustraciones.  Cubiertas origi-
nales.            € 32 
 
674. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  Tudela ciudad medieval: Arte Islámico y Mudéjar.   
Madrid, 1978.   4to.mayor; 85 pp.  Con ilustraciones entre el texto, 52 láminas  fotográficas 
en negro y un plano plegado.  Cubiertas originales.     € 30 
 
675. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  El Arte Hispano-Musulmán en su Decoración Floral.  
Madrid, Instituto Hispano-Árabe de Cultura, 1981.  Folio.; 197 pp., con numerosas ilustra-
ciones, mas 629 ilustraciones fotográficas en láminas aparte.  PRIMERA EDICIÓN.  Cubiertas 
originales fatigadas.         € 50 
 
676. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  Guadalajara medieval. Arte y arqueología árabe y mu-
dejar.  Madrid, 1984.  Folio; 230 pp. y 153 láminas.  Cubiertas originales.  € 40 
 
677. PAVÓN MALDONADO, Basilio  Arte Toledano: islámico y mudejar. Segunda edición 
aumentada.  Madrid, Instituto Hispano-Árabe de Cultura, 1988.  Folio.; 358 pp. Con 205 fi-
guras e ilustraciones fotográficas entre el texto y 216 láminas fotográficas aparte.  Encua-
dernación original en tela, con sobrecubiertas.      € 100 
 
678. PAVON MALDONADO, Basilio.  Ciudades y Fortalezas Lusomusulmanas. Crónicas de 
viajes por el Sur de Portugal.  Madrid, 1993.  4to.; 131 pp.  Numerosas ilustraciones fotográ-
ficas en negro y color, planos y croquis.  Cubiertas originales.   € 46 
 



679. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  España y Túnez. Arte y arqueología islámica.  Ma-
drid, 1996.  4to.alargado; 271 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.  € 30 
 
680. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  Tratado de Arquitectura Hispanomusulmana. Tomo 
Tercero: Palacios.  Madrid, 2004.  Folio; 920 pp. Ilustraciones.  Enc. original. € 125 
 
681. PAVÓN MALDONADO, Basilio.  Tratado de Arquitectura Hispanomusulmana. Tomo 
Cuarto: Mezquitas. Ensayo de arquitectura religiosa.  Madrid, 2009.  Folio; 792 pp.  Ilustracio-
nes.  Encuadernación original.        € 150 
 
682. PENSAMIENTO y Mística Hispanojudía y Sefardí. Simposio coordinado por Judit Targa-
rona Borrás, Angel Sáenz-Badillos y Ricardo Izquierdo Benito.  Cuenca, 2001.  4to.; 373 pp.  
Cubiertas originales.         € 28 
 
683. PENSO DE LA VEGA, Joseph [Joseph de la Vega, 1650-1692].  Confusion de Confusio-
nes. Dialogos curiosos entre un Philosopho agudo, un Mercader discreto, y un Accionista erudito. 
Descriviendo el negocio de las Acciones, su origen, su ethimologia, su realidad, su juego, y su 
enredo. Reproducción facsímil de la edición de Amsterdam, 1688.  Madrid, Sociedad de Estudios 
y Publicaciones, 1958.  4to.; 392 pp. y una hoja para el colofón.  Ejemplar de la edición 
restringida y numerada de 300 ejemplares no venales.  Encuadernación en piel. Estuche. 
            € 350 
  El autor era hijo del banquero cordobés Isaac Penso Felix, quien tras ser procesado por la Inquisición, se exilió con su 
familia en Amberes, para judaizar abiertamente el mismo dia de su llegada.  Jose de la Vega, continuador de los negocios 
de su padre, fue tambien miembro de las Academias literarias sefardíes de los Floridos y de los Sitibundos, desarrollando 
en ellas una destacada actividad literaria y filosófica en español. En Amsterdam, tras vivir directamente el primer 
«crack» de la Bolsa, el de la Compañía de Indias, fundió economía y literatura, publicando este primer «manual» para 
navegantes en las procelosas aguas de las transacciones sobre títulos y valores, cargado de ironía y acertadísimos –e 
imperecederos– consejos, que constituye todavía hoy una obra clásica sobre el tema. 
 
684. PÉRÈS, Henri.  Esplendor de Al-Andalus. La poesía andaluza en árabe clásico en el Siglo XI. 
Sus aspectos generales, sus principales temas y su valor documental. Traducción de Mercedes 
Garcia-Arenal.  Madrid, 1990.  4to.; 553 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.  € 32 
 
685. PÉREZ DE CHINCHÓN, Bernardo.  Antialcorano. Dialogos Christianos contra la Secta 
Mahomética. [Conversión y Evangelización de Moriscos]. Estudio preliminar, transcripción y notas 
de Francisco Pons Fuster.  Alicante, 2000.  4to.alargado; 513 pp.  Encuadernación original en 
tela.            € 30 
 
686. PÉREZ FERNÁNDEZ, Miguel [Editor].  Midrás Sifra I. El comentario rabínico al Levíti-
co. Baraita’ de R. Yisma’ ‘el Nedabah. Con una introducción de Günter Stemberger.  Estella, 1997  
4to.; 346 pp.  Edición bilingüe.  Cubiertas originales.     € 37 
 
687. PÉREZ FERREIRO, Elvira.  El Tratado de Uceda contra los Estatutos de Limpieza de San-
gre. Una reacción ante el establecimiento del Estatuto de Limpieza en la Orden Franciscana.  
Madrid, 2000.  4to.; 182 pp  Cubiertas originales.     € 24 
 
688. PÉREZ I PONS, Eduard.  Fonts per a l’Estudi de la comunitat Jueva de Mallorca. Regesta i 
bibliografia.  Barcelona, 2005 [«Catalonia Hebraica»].  4to.; 334 pp.  Cubiertas originales. 
            € 30 



689. PÉREZ RAMÍREZ, Dimas & TRIGUERO, Francisco Javier.  Papeles sueltos de la Inqui-
sicion de Cuenca.  Cuenca, 1999.  Folio; 511 pp.  Cubiertas originales.  € 55 
 
690. PÉREZ DE VALENCIA, Jaime (1408-1490).  Tratado contra los judios [Tractatus contra 
Judæos]. Edición de Justo Formentín Ibañez y María José Villegas Sanz.  Madrid, 1998.  4to.; 
XLIV-351 pp.  Cubiertas originales.       € 30 
 
691. PETERS, Rudolph.  La Yihad en el Islam medieval y moderno. Edición de Manuel González 
Jiménez. Traducción de Finbarr González O’Sullivan.  Sevilla, 1998.  4to.; 78 pp., 1 h.  Cubiertas 
originales.           € 16 
 
692. PIETERS, Bert.  De Akkorden van Barcelona (1354). Historische en kritische analyse.  Bar-
celona, 2006 [«Catalonia Hebraica»].  4to.mayor; 136 pp. Mapas. Introducción en catalán, 
texto en flamenco y apéndices en hebreo y latín.  Cubiertas originales.  € 37 
 
693. PIETERSE, Wilhelmina Christina [Editora].  Livro do Bet Haim do Kahal Kados de Bet 
Yahacob. Original text. Introduction, notes and index by Dr. Wilhelmina Christina Pieterse.  
Assen, Van Gorkum & Comp. N.V., 1970.  4to.; XVI-208 pp.  Encuadernación original en 
tela.            € 90 
   Los manuscritos contienen numerosas noticias sobre la Comunidad Sefardita de Amsterdam, en temas como rituales, 
enterramientos, matrimonios y orígen de sus miembros. 
 
694. PLA CARGOL, Joaquín.  Los Baños Árabes de Gerona.  Gerona, Dalmau Carles Pla, 
1949.  4to.mayor; 13 pp., con cinco ilustraciones fotográficas.  Cubs. originales. € 25 
 
695. [———]  RAHOLA, Carlos & BLANCH, Emilio.  La exclaustración y restauración de los 
“Baños Árabes” de Gerona.  Gerona, Diputación Provincial, 1930.  4to.mayor; 12 pp., y cinco 
láminas aparte.  Cubiertas originales.       € 28 
 
696. PONS BOIGUES, Francisco (1861-1899).  Ensayo Bio-Bibliográfico sobre los Historiadores 
y Geógrafos Arábigo-Españoles. Edición facsímil de la impresa en Madrid, 1898.  Madrid, 1993.  
4to.mayor; 4 hs., 514 pp., 1 h.   Encuadernación original en cartoné.  € 52 
 
697. PORQUERES I GENÉ, Enric.  L’endogàmia dels xuetes de Mallorca. Identitat i matrimoni 
de una comunitat de conversos (1435-1750).  Palma de Mallorca, 2001.  4to.; 255 pp. Gráficos.  
Cubiertas originales.         € 24 
 
698. PORQUERES I GENÉ, Enric & RIERA I MONSERRAT, Francesc.  Xuetes, Nobles y 
Capellans.  Palma de Mallorca, 2004.  4to.alargado; 239 pp., 2 hs.  Encuadernación original 
en cartoné.           € 35 
 
699. PRIETO Y VIVES, Antonio.  El Arte de la Lacería.  Madrid, 1977.  4to.; 354 pp., 3 hs. 
Ilustraciones.  Cubiertas originales.       € 35 
 
700. PUERTA VÍLCHEZ, José Manuel.  Los Códigos de Utopía de la Alhambra de Granada.  
Granada, 1990.  4to.; 224 pp.  Cubiertas originales.     € 28 
 



701. PUGA BARROSO, José Luis.  El Señorío de Órgiva y su Repoblación en tiempo de Felipe 
II.  Málaga, 2006.  4to.mayor; 603 pp., con mapas, gráficos y cuadros descriptivos.  Cubier-
tas originales.          € 40 
 
702. PUJOL MARTÍNEZ, Juan (1883-1967).  El hoyo en la arena. Novela.  Madrid, Editorial 
Marineda, Librería de Alejandro Pueyo, 1924.  4to.; 289 pp.  PRIMERA EDICIÓN.  Cubierta 
original dibujada por Sancha, salvada sobre cubiertas en cartulina.   € 42 
   Don Juan Pujol Martínez, afamado poeta, novelista y polémico periodista murciano constituye por sí solo una de las 
mas acabadas figuras del ultraderechismo español, pese a su paso por el anarquismo en sus dias de estudiante de Dere-
cho en Barcelona.  Fue corresponsal de guerra durante la Primera Guerra Mundial WW1 para «El Imparcial» y «ABC» 
en París, Londres, Bélgica, Polonia, Italia, Rumanía y Turquía.  De 1939 a 1944 fue Director del diario «Madrid».  La 
presente novela es una muestra de su precoz antisemitismo, como recoge Cansinos Assens en «Los judíos en la litera-
tura española» publicado en Buenos Aires, 1937. 
 
703. PULIDO FERNÁNDEZ, Angel (1852-1932).  Los israelitas españoles y el idioma castella-
no. Reproducción facsímil de la edición de Madrid, 1904. Introducción de Jacobo Israel Garzón.  
Barcelona, 1992.  4to.menor; XXV-244 pp. y 17 láminas.  Cubiertas originales. € 24 
 
704. [———]  BEL BRAVO, María Antonia.  Angel Pulido y el sefardismo internacional.  
[Junto con:] Paloma Ortiz García: «San Braulio, la “Vida de San Millan” y la Hispania Visigoda 
del Siglo VII», Jesús María Garcia Añoveros: «Los Franciscanos en el Reino de Guatemala en el 
Siglo XVII», Enrique Giménez Lopez: «El Ejército y la Marina en la expulsión de los jesuitas de 
España», entre otros textos.  Hispania Sacra. Revista de Historia Eclesiástica de España. 
Número  92, Julio-Diciembre de 1993.   Madrid, Centro de Estudios Históricos 1993.  4to.; 
369 pp.   Cubiertas originales.        € 28 
 
705. [———]  PULIDO MARTÍN, Angel.  El Doctor Pulido y su época. Prólogo de Don Jacinto 
Benavente.  Madrid, Imprenta de F. Domenech, 1945.  4to.; 256 pp., y tres láminas fuera de 
textos, con retratos.  Cubiertas originales.      € 35 
 
706. RABINOWICZ, Oskar Kwasnik (1902-1969).  Sir Solomon de Medina. [circa 1650-1730]. 
And a Biography of the author, by Judith K. Tapiero and Theodore K. Rabb.  London. Jewish 
Historical Society of England, 1974.  4to.; XI-155 pp., con reproducciónes facsímiles de la 
firma y dos documentos sobre Sir Solomon de Medina. Una lámina con la fotografía del 
autor fuera del texto.  Encuadernación original en tela.    € 28 
   Sir Solomon de Medina fue el primer judio en ser nombrado Caballero en Inglaterra.  El «judio Medina» como era 
popularmente conocido, mantuvo siempre una posición prominente en relación con las Fuerzas Armadas inglesas, 
iniciadas durante la Guerra de Sucesión en España (1702-1714) en que acompañó al Duque de Marlborough en sus 
Campañas, adelantando fondos y suministros para sus Tropas. Y al propio Duque. 
 
707. RAGEL, Alí Ben [Abu-l-Hassan Ali Ibn Abi Ar-Rigal, circa 965-post 1037].  El Libro 
Conplido en los Iudizios de las Estrellas. Partes 6 a 8. Traducción hecha en la Corte de Alfonso el 
Sabio [por Yehuda ben Moshe]. Introducción y edición de Gerold Hilty, con la colaboración de Luis 
Miguel Vicente García.  Zaragoza, 2005.  4to.alargado; 334 pp., 1 h.  Cubiertas originales.  
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4to.; 348 pp., 1 h.  Cubiertas originales.       € 24 
 
713. REINA, Manuel Francisco [Editor].  Antología de la Poesía Andalusí. Edición, selección y 
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Andalucía.  Málaga, Centro de Estudios Andaluces, 1936.  4to.; 211 pp., 1 h.  Cubiertas 
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  El exilio de Alfonso Reyes en España duró desde 1914 a 1924.  Trabajó en el Centro de Estudios Históricos de Madrid 
bajo la dirección de Don Ramón Menéndez Pidal. 
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de Sard, Director del «Hospital Español para los Heridos de Guerra».  Barcelona, Casa Editorial 
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nas en color, aparte.  Encuadernación original en tela estampada.   € 100 
  El Baron Rothschild, de la rama francesa de grandes financieros judios fue un excelente médico pediatra y endocri-
nólogo él mismo.  Financió generosamente muchos hospitales, así como las investigaciones de Pierre y Marie Curie, 
entre otras.  Emprendedor infatigable de nuevos proyectos fundó industrias diversas de variada suerte, al igual que 
sucedió con otra de sus pasiones: el Teatro, incluso como autor bajo los seudónimos de «Charles des Fontaines» y 
«André Pascal», además de su trabajo como Director del Théatre Antoine y la construcción del Théatre Pigalle.  Es 
autor también de unos «Souvenirs d’Espagne», recuerdos de un viaje efectuado entre abril de 1889 y marzo de 1890, así 
como el asombroso libro «Cent ans de bibliophilie (1839-1939): La bibliothèque James de Rothschild (1792-1868)», 
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Bosqued: «Acústica Multifocal, Interactividad y Multimedia en la Música Aplicada», entre otros 
estudios.  Nassarre. Revista Aragonesa de Musicología. Director: Pedro Calahorra. XII, 1.  
Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1996.  4to.; 400 pp. Transcripciones musicales y 
láminas  fotográficas.  Cubiertas originales.      € 21 
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750. RUIZ, Gregorio.  Don Isaac Abrabanel y su comentario al Libro de Amós. Texto hebreo del 
manuscrito de El Escorial, traducción y notas.  Madrid, 1984.  4to.mayor; CLX-271 pp.  Cubier-
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752. SA’DI [Shaikh Sa’di Shirazi, 1194-1292].  Istòri causido dóu Gulistan de Sa’di. Revira dóu 
persan per Louis Piat [1853-1941].  ❡ Montpellier, Imprimerie Centrale du Midi, Hamelin 
Frères, 1888.  4to.; 104 pp  Cubiertas originales.     € 350 
  Una curiosa versión occitana, con notas, del «Jardin de las Rosas», un texto del siglo XIII, la obra más famosa de la 
literatura persa y uno de los clásicos sufíes, publicada el mismo año en que Sir Richard Burton y F.F. Arbuthnot edita-
ban la primera versión inglesa para la Kama Shastra Society.  Sa’di, llamado originalmente Muslih-uddin, nació en 
Shiraz y estudió en Bagdad, donde permaneció durante treinta años, viajando después entre 1226 y 1256 por Europa, 
Etiopía, Egipto, Siria, Palestina, Armenia, Turquía, Arabia e Iran, hasta mas allá del Indo, en el Indostan. Después de 
unos años en Damasco, en Jerusalén fue hecho prisionero por los Francos y condenado a trabajos forzados en Trípoli 
para ser finalmente liberado por un amigo de Alepo.  Volvió a Shiraz donde permaneció hasta el fin de su larga vida 
entre el sufismo y la poesía.  El «Gulistan» es una obra en prosa, con versos intercalados, sobre la sabiduría práctica y 
las cuestiones morales, en un estilo fácil y amenísimo, con numerosos pasajes autobiográficos.   
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Madrid, 2003.  4to.menor; 223 pp.   Cubiertas originales.    € 16 
 

Isabel Munarriz Guezala
SA’DI



754. SA’DI, Lutfi M.  Ibn Al-Haitham (Alhazen), año 1026, d.J.  Barcelona, Laboratorios del 
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  Relato de primera mano de un viaje desde Belgrado a Egipto, a través de Albania, Grecia y Creta, de un gran perio-
dista americano durante la Segunda Guerra Mundial.  Un impresionante testimonio de la invasión nazi en los Balca-
nes, especialmente en Yugoslavia, con un relato personal del bombardeo de Belgrado.  Robert Saint John, nacido en 
Chicago de familia no judía, ha sido el más importante corresponsal de guerra de Associated Press y de la NBC.  Presen-
ció en 1941 el «progrom» de Bucarest, lo que cambió su vida. Cubrió el nacimiento de Israel en 1948, y todos los eventos 
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760. SALINERO, Gregorio & TESTÓN NÚÑEZ, Isabel [Editores].  Un Juego de Engaños. 
Movilidad, nombres y apellidos en los Siglos XV a XVIII.  Madrid, 2010.  4to.alargado; XII-393 
pp.  Cubiertas originales.         € 44 
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la República. Prólogo de Abdelmajid Benjelloun.  Madrid, 2004.  4to.mayor; XVIII-771 pp.  Ilus-
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Doña Petronila del Palacio Real de Huesca», entre otros trabajos.  Argensola. Revista del Ins-
tituto de Estudios Altoaragoneses. Número 87.  Huesca, Diputación Provincial, 1979.  4to.; 
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de Cristóbal Colón.  Barcelona, 1991.  4to.; 487 pp.  Cubiertas originales.  € 30 
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logo descubrió la Sinagoga Hammath, del siglo II, en Tiberias y excavó la Tumba de Absalón, en Jerusalén.  El presente 
volúmen es el resultado de diez años de viajes, entre 1905 y 1916, por el Norte de Africa allá donde existían comu-
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sión en papel fuerte.   Encuadernación original en tela estampada.   € 230 
 
803. SUÁREZ BILBAO, Fernando.  El Fuero Judiego en la España cristiana. Las fuentes jurí-
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Madrid, 1996.  4to.; 206 pp.  Cubiertas originales.     € 24 
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811. THARAUD, Jérôme (1874-1953) & Jean (1877-1952).  Quand Israël est Roi.  Paris, Plon-
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García-Arenal. Prólogo de Julio Caro Baroja.  Madrid, 1980.  4to.; XV-328 pp.  Cubiertas origi-
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ginales.           € 50 
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castellana íntegra, anotada y comentada del Diván de Ibn Jalfón [c.960-1030]. With an English 
Introduction.  Madrid, 1992  4to.; 202 pp.  Cubiertas originales.   € 24 
 
836. VALLE RODRÍGUEZ, Carlos del [Editor].  Los terremotos de Girona de 1427 en la fuente 
hebrea. [«Re’ashim bi-gelilot G’irona bi-shenat 1427»]. Edición príncipe con un epílogo del Doctor 
Antoni Roca.  Madrid-Girona, 1996.  4to.; 134 pp.   Cubiertas originales.  € 24 
 
837. VALLE RODRÍGUEZ, Carlos del.  Corpus Hebraicum Nebrissense. La obra hebraica de 
Antonio de Nebrija.  Madrid, 2000.  4to.; 350 pp.  Cubiertas originales.  € 35 
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orígenes. Menahen, Dunas y los discípulos.  Madrid, 2002.  4to.; 666 pp. Cubs. origs. € 70 
 
839. VALLE RODRÍGUEZ, Carlos del.  Historia de la gramática hebrea en España. X: La 
gramática hebrea de Ibn Danan en la versión árabe y hebrea.  Madrid, 2004.  4to.; 492 pp.  
Cubiertas originales.         € 60 
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critos e impresos) de la Biblioteca Nacional. I: A-I. Prólogo de Elvira Pérez Ferreiro.  Madrid, 2004  
4to.; 430 pp.  Cubiertas originales.       € 44 
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ducción, edición y notas de Kenneth Brown, con la colaboración de Harm den Boer.  Mérida, 1997.  
4to.; 334 pp.  Cubiertas originales.       € 24 
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de Barcelona relatius als jueus.  Barcelona, 2008.  4to; 268 pp.  Cubiertas originales. € 30 
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1936.  4to.menor; 195 pp. y 10 láminas.  Encuadernación original en media tela. € 30 
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PRIMERA EDICIÓN Y TRADUCCIÓN AL ESPAÑOL.  Cubiertas originales.   € 21 
  Un gran librero anticuario y editor milanés, de orígen judío, que vivió y disfrutó con los libros, desde la mítica enseña 
de «Il Polifilo».  Uno de los padres del «neorrealismo» italiano, de lo cual es buena muestra la presente novela, publica-
da originalmente en 1958.  Alguien ha dicho: «Chi è stato, anzitutto, Alberto Vigevani? Non posso che rispondere: un 
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Traducción de Ana Martinez Vela.  Granada, 1998.  4to.; 372 pp. Ilustraciones y mapas.  
Cubiertas originales.         € 28 
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Elizalde.  Madrid, 1970.  4to.menor; 211 pp.  Cubiertas originales.   € 16 
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873. WIESENTHAL, Simon (1908-2005).  La Voile de l’Espoir. [La mission secrète de Chris-
tophe Colomb]. Traduit de l’allemand par Lisa Rosenbaum.  Paris, Stock, 1973.  4to.mayor; 267 
pp., 2 hs., y ocho láminas. Ejemplar ligeramente fatigado.  Cubs. originales.         € 28 
 
874. WINET, Mónica. El artículo árabe en las lenguas iberorománicas. Aspectos fonéticos, morfo-
lógicos y semánticos de la transferencia léxica.  Córdoba, 2006.  4to.; 416 pp.               € 35 
 
875. YABRI, Mohamed Abed (1935-2010).  El legado filosófico árabe: Alfarabi, Avicena, Avem-
pace, Averrroes, Abenjaldún. Lecturas contemporáneas. Traducción del árabe, notas e índice de 
Manuel C. Feria García.  Madrid, 2006 [Colección «Al-Andalus»].  4to.; 442 pp.  Cubiertas 
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876. YÁNOVER, Héctor (1929-2003).  Las estaciones de Antonio. Relatos.  Buenos Aires, Edi-
ciones de La Flor, 1973.  4to., 139 pp., 2 hs.  Cubiertas originales, con un dibujo de Carlos 
Boccardo (1933-2006).         € 30 
  Los interesantes relatos autobiográficos del librero judio de la porteña «Norte» en Recoleta, que dirigió las Bibliotecas 
Municipales bonaerenses y la Biblioteca Nacional desde 1994 a 1997, donde fue velado a su muerte en Octubre de 2003. 
Un buen ejemplar de una especie en vias de extinción.  En una entrevista le pidieron que hiciese un elogio de la lectura. 
Contestó: «A mi sólo me interesa que la gente compre. ¿Por qué tengo yo que hacer un elogio a la lectura? Que lea el 
que quiera... ¿Acaso leen libros los vacunos, los caprinos o los bovinos?  Que no lean.  El libro es una puerta para huir 
de la esclavitud.  ¿Tengo yo que hacer el elogio de la libertad? ¿Por qué no me pide un elogio del agua, o de la comida, o 
del placer?  ¿Tengo que hacer un elogio del hambre?». 
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destruyción de Troya» y «Comedia pastoril de Torcato». [Reimpresión de la «Revista Segismundo», 
1965].  Zaragoza, 1986.  4to.alargado; 175 pp., Con cuatro ilustraciones para la reproduc-
ción fotográfica de los textos.  Cubiertas originales.     € 21 
 
878. ZAMORA, Alfonso de (1476-1544).  Séfer Hokmat Elohim. El manuscrito apologético iné-
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Instituto Arias Montano, 1950.  4to.mayor; CI-478 pp.  Cubiertas originales. € 60 
 
879. ZAMORA, Alfonso de.  Targum de Qohelet. Edición príncipe del Manuscrto Villa-Amil nº 
5, de Alfonso de Zamora. Edición de Luis Diez Merino.  Madrid, 1987.  4to; 408 pp.  Cubiertas 
originales.           € 28 
 
880. ZOMEÑO RODRÍGUEZ, Amalia.  Dote y Matrimonio en Al-Andalus y el Norte de Afri-
ca. Estudio sobre la jurisprudencia islámica medieval.  Madrid, 2000.  4to.alargado; 302 pp.  
Cubiertas originales.         € 24 
 
881. ZOMEÑO RODRÍGUEZ, Amalia.  Catálogo de los manuscritos árabes de la Biblioteca de 
Montserrat.  Madrid, 2009.  4to.; 135 pp. y 16 láminas. Textos en árabe y español.  Encua-
dernación original.          € 30 
 
882. ZONDEK, Bernhard (1891-1966).  Las hormonas del ovario y del lóbulo anterior de la 
hipófisis. Investigaciones sobre la biología y la clínica de la función genital femenina. Con un 
apéndice: La reacción hormonal de embarazo con orina humana y animal. Traducción del alemán  
por José María López Morales. Prólogo de Gregorio Marañón.  Barcelona, Editorial Labor, 1934.  
4to.mayor; XXIII-391 pp., con 123 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en 
tela estampada.          € 60 
  Zondek era en 1929 Médico Jefe del Departamento de Obstetricia y Ginecología del célebre Hospital de Berlin-Span-
dau.  A la llegada del poder de los nazis en 1933 hubo de abandonar carrera y pais para exiliarse en Estocolmo.  En 1940 
pasó a Israel donde fue nombrado Profesor en la Hebrew University de Jerusalem y Director de Obstetricia y Gineco-
logía en el Hadassah Hospital.  Entre sus logros clínicos se halla el Test de Embarazo que desarrolló con Selmar 
Aschheim. 
 
883. ZUBILLAGA GARRALDA, Miguel.  Los Judíos del Reino de Navarra. Protocolos Nota-
riales de Cascante, 1436-1496.  Pamplona, 2003 [«Navarra Judaica»].  4to.mayor; 444 pp.  
Encuadernación original en cartoné.       € 24 
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